onyuese







3 0 0
8-5=3 —+— 0+5=5 0

3 5-3=2 — 3
3+3=6 - +—2 3-3=0

6 2.9=0 —|—0+2=2
6-5=1—1-0+5=5 2

1 5-1=4 —- 2+1=3
1+3=4 — 4 0







[Ba conpgaTa nogoLwsuv K peke, No KOTOPOM Ha foAkKe KaTalTcs ABoe
Manb4yukoB. Kak congaram nepenpaBuUTbLCSA Ha Apyroun beper, ecnu noaka
BMeLlaeT ToNIbKO O4HOro conjara nmoo AByX Manb4uKOB, a congara u
Manb4yuKa y)xe He BMellaeT?

Ha 6epery B noake Kyaa Ha 6epery




Bo3ne wKonbl pacTyT 6 AepeBbeB: COCHa, Oepe3a, nuna, Tonosb, erfib U
KneH. Kakoe u3 depeebeg caMoe 8bICOKOE U caMoe HU3Koe, ecnv
U3BECTHO, YTO Oepe3a HUXKe TOMNONSA, Niuna Bbille KrieHa, COCHa HUXe enu,
nuna Hnxe 6epe3bl, COCHa Bbille TONonA?

eJlb



5 ogHoknaccHukoB: AHsl, Caluia, JleHa, Baca u Muwia ctanu

o oA W N

nobeanTensiMun LWKONbHbLIX ONUMNUaa NO UCTOPUN, MaTEMaTUKE,
nHdopMmaTuke, nutepatype u reorpadmun. N3BeCTHO, HTO

MNo6eautennb no nHgpopmaTuke yuut AHKO U Cally pabortatb Ha
KOMNbLOTEpE,

JleHa v Bacsa Toxe 3au

AHSA coxaneerT, YTO. y Hee MaJil0o . BpeMeHUN Ha nNUTepaTtyp

MULLA



C kakum Bngom nHdopmMauuu padoTaeT, nponpaMmar

Onpepenunte nocneaHN OTBET NPOTPaMMB;

BXo[q 1 2 YPOK S 10 11
BbIXOoOg O o He mory N n ?

BXO. oceHb (2 45 645 24 2000
BbiIxoq Hewmory O . T n ?

BX0A 12 benbin HOC cCen OoHa peka
BbIxog He mory 3 C r M ?



C kakum Bngom nHdopmMauuu padoTaeT, nponpaMmar

Onpepenunte nocneaHN OTBET NPOTPaMMB;

BXxog pyka 123 HOX < OKHO  NyK LlOcce

BbIxo4 X Hewmory C M ?
BX0o[n 2 V)X cefla JaK Becrio Bedep
Bbixonq Hewmory 2 4 3 5 ?
BXo4 YyTo 8 14 21 129 48

Bbixog He mory Yy Yy H H ?



C kakum Bngom nHdopmMauuu padoTaeT, nponpaMmar

Onpepenunte nocneaHN OTBET NPOTPaMMB;

BXOA 15 Kapacb CNOH CKBOpPEL, nayk Com
Bbixog He mory P X M H ?
BXOA pama 2 XPOM XpWUN KAWH CTOJ

BbIX0Oa M He mory o " " ?



